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Moet er nog ” Aalter ” zijn? 

        

Op 31 december 2019 was deze redactie in het kader van de gesofistikeerde Mobotix M16 

camera die de verhuurder onder meer op de redactie had gericht en niet van plan was af te 

wenden, in het politiekantoor van Aalter.  

 

Er was immers geen andere keuze dan door de politie van Aalter een proces-verbaal te laten 

opstellen, mocht dat niet helpen zouden verdere stappen worden gezet.   

 

Terwijl de Eerste inspecteur Franky, een gewezen rijkswachter, notities nam was zijn collega 

aan de telefoon een en ander aan het uitleggen waar derden geen zaken mee hebben. 

Ondertussen rinkelt de telefoon en de Eerste inspecteur neemt het binnenkomende gesprek 

aan. Het was een dame uit de Knesselaarsestraat te Aalter, de buurvrouw van personen die 

met vakantie waren en aan de politie van Aalter meldde dat er voor de tweede keer in de 

woning werd ingebroken. Dergelijke informatie is journalistiek en maatschappelijk relevant. 

 

Na de notitie is Morsum Magnificat in de Knesselaarsestraat een kijkje gaan nemen en 

inderdaad, er was een ploeg van de PZ Aalter aanwezig, Morsum Magnificat bracht daarover 

een online bericht:                                                                   
http://www.morsum-magnificat.be/index.php?option=com_content&task=view&id=7892&Itemid=2 

 

Ook de meldster van de inbraak was daar aanwezig en stelde zich vrij cassant op, vroeg zich af hoe 

de  journalist geïnformeerd was. 

 

Groot was de verbazing toen in de besluiten van 31 maart 2020 in de huurzaak tegen de bvba 

Huisartsenpraktijk Erwin Praet, waarbij Morsum Magnificat betrokken is, door advocaat Dieter De 

Neve diverse passages verschenen waaruit blijkt dat de politie van Aalter zich ten voordele van de 

bvba Huisartsenpraktijk Erwin Praet opstelt. Zo staat er letterlijk “ …. Doordat zij met het gegeven 
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geconfronteerd werden dat de heer Verbeeck meermaals op de hoogte was van gebeurtenissen / incidenten 

waarvan enkel via interne communicatie gesprekken waren gevoerd, aldus geluisterd …”  

 

Lek van de politie van Aalter zelf. 

 

In die besluiten komen nog meer passages voor waaruit het duidelijk blijkt dat de politie van Aalter 

richting bvba Huisartsenpraktijk, zo lek is als een zeef en de gelekte informatie op de koop toe totaal 

fout is. In het geval van de inbraak in de Knesselaarsestraat was de politie zelf oorzaak van het lek. In 

een andere interventie, die vlak vóór de redactie plaats vond, heeft Morsum Magnificat de reden van 

de takeling van een andere bron vernomen.   

Hier de link naar het telefoongesprek waarin stukken om de meldster niet te indentificeren werden  

geknipt   https://www.saulsplacehq.com/post/628755072552206336/persbericht-naar-aanleiding-van-de-publicaties-in   

 

Parket. 

 

Het feit dat Morsum Magnificat verdacht wordt gemaakt is wellicht een zet van de politie van Aalter, 

de hoofdredacteur van Morsum Magnificat is radioamateur en ze willen zodoende het parket van 

Oost-Vlaanderen warm maken om de klacht voor de mobiele antenne nader te onderzoeken. De 

verhuurder bvba Huisartsenpraktijk Erwin Praet, zelf als hobby vliegtuigen, gunt haar huurder geen 

hobby waarvoor een antenne nodig is, de dienst ruimtelijke ordening van Aalter en de politie hebben 

in oktober 2019 al een PV over de antenne opgesteld, maar volgens Morsum Magnificat is die mobiele 

militaire antenne niet in strijd met de voorschriften. Morsum Magnificat heeft destijds jaren 

onderzoek gevoerd naar de lekken van ASTRID en dat hebben journalisten Morsum Magnificat niet in 

dank afgenomen. Hoe dan ook, Morsum Magnificat en haar hoofdredacteur bezitten geen apparatuur 

waarvoor door het BIPT geen vergunning is verleend en dat is wat men insinueert. Morsum 

Magnificat heeft niets te verbergen en de apparatuur die ON4CW in bezit heeft en gebruikt voor zijn 

hobby, is legaal en vergund, hij heeft slechts apparatuur voor de korte golven, niet eens voor 2 meter 

of hoger.  

 

 Einde persbericht 10:30 08/09/20   

Erik Verbeeck – Hoofdredacteur – verantwoordelijke uitgever  
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